
Koniec respirátorov na Slovensku: Na Mikasovo
rozhodnutie sme čakali celý týždeň

12. mája 2023    Krátke správy

Známy odborník na vhodný spôsob prijímania Eucharistie a hlavný slovenský
hygienik Ján Mikas konečne zrušil doteraz povinné nosenie rúšok v zdravotníckych
zariadeniach.

Zdroj: facebook Úrad verejného zdravotníctva SR

Áno, priznávame, hlavný hygienik Ján Mikas nám tak trochu leží v žalúdku. Ešte sme nezabudli na

pandemické divadlo a zatvorené kostoly, dezinfekciu namiesto svätenej vody, respirátory na omšiach (ak

boli náhodou povolené), zoznamy účastníkov bohoslužieb, testovanie pred omšou, vstup na omše len pre

očkovaných, či jeho návrhy na vhodný spôsob prijímania Eucharistie.

Ešte takto pred rokom hlavný hygienik hovoril, že máme radšej prijímať „na ruku“, pričom ale samotní

biskupi v tom čase už pred mesiacom povolili návrat k zaužívanej forme „do úst“. Podobne Mikas rozveselil

veriacich, ktorí sa s láskavým dovolením úradov mohli opäť ukázať v chrámoch tým, že počas bohoslužieb si

nemajú dávať nijaké znaky pokoja a bohoslužobné predmety poriadne dezinfikovať. Mikas svoje rady

vyšperkoval vetou o prijímaní na ruku, čím sa však postavil priamo voči rozhodnutiu slovenských biskupov,

ktorí jediní majú právo v tejto veci čokoľvek meniť.

Teraz sa nám pán Mikas a Úrad verejného zdravotníctva pripomenuli opäť. Konečne zrušili nariadenie nosiť

respirátor v nemocniciach, čakárňach u lekára, v domovoch sociálnych služieb či lekárňach a bude to platiť

od pondelka 15. mája. „Od tohto dátumu už v uvedených priestoroch nebude povinné prekrytie
horných dýchacích ciest. K tomuto kroku pristupujeme vzhľadom na postupné zlepšovanie
epidemiologickej situácie,“ vyhlásil Úrad verejného zdravotníctva.

Mimochodom, Mikasovi trvalo len týždeň, kým s týmto vyhlásením prišiel, pretože Svetová zdravotnícka

organizácia odvolala globálny stav núdze pre pandémiu covidu už pred siedmimi dňami. Ale čo sa

čudujeme, veď aj antikresťanské opatrenia a zavreté kostoly počas covidu u nás platili najdlhšie v celej
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